

## 2023-2024. ÉVI BAJNOKSÁG NYÁRI ÁTIGAZOLÁSI IDŐSZAKÁRA TÁJÉKOZTATÓ

### 1. Átigazolási időszak:

#### a. *Felnőtt átigazolási időszak:*

- i. 2023.07.01. napjától – 2023.07.20. éjfélig (nem kell az átadó sportszervezet aláírása az átigazoláshoz)
- ii. 2023.07.21. napjától – 2023.08.31. éjfélig (amennyiben az átadó sportszervezet hozzájárul az átigazoláshoz)
- iii. 2023.09.01. napjától – 2023.09.30. éjfélig (oktatási intézmény váltásakor, amennyiben lakcímváltozást eredményez és az oktatási intézmény, valamint a sportszervezet székhelye ugyanott van: ezek igazolása lakcímkártyával vagy kollégiumi igazolással, és iskolalátogatási igazolással történhet)

#### b. *Utánpótlás átigazolási időszak:*

- i. 2023.07.01. napjától – 2023.07.31. éjfélig (nem kell az átadó sportszervezet aláírása az átigazoláshoz)
- ii. 2023.08.01. napjától – 2023.08.31. éjfélig (amennyiben az átadó sportszervezet hozzájárul az átigazoláshoz)
- iii. 2023.09.01. napjától – 2023.09.30. éjfélig (oktatási intézmény váltásakor, amennyiben lakcímváltozást eredményez és az oktatási intézmény, valamint a sportszervezet székhelye ugyanott van: ezek igazolása lakcímkártyával vagy kollégiumi igazolással, és iskolalátogatási igazolással történhet)

#### c. *Öregfiúk, old boys és veterán bajnokság:*

- i. 2023.07.01. napjától – 2023.07.31. éjfélig (nem kell az átadó sportszervezet aláírása az átigazoláshoz)
- ii. 2023.08.01. napjától – 2023.08.31. éjfélig (amennyiben az átadó sportszervezet hozzájárul az átigazoláshoz)

A fenti átigazolási időszakokon belül a kérelmeknek BEADOTT státuszban kell az IFA rendszerben feltöltve lenniük (legkésőbb a fenti időszakok utolsó napjának éjfélig).

### 2. Működési költségtérítés megfizetésével kapcsolatos szabályok:

#### a. *Felnőtt működési költségtérítés:*

**NYÁRI ÁTIGAZOLÁSI IDŐSZAKBAN NEM FIZETENDŐ!!! Kivéve, ha a labdarúgó a 19. § (1) bekezdés m) pontja alapján kerül átigazolásra.**

Azaz, ha a 17. életévét betöltött labdarúgó egy éve nem lépett pályára, viszont az utolsó pályára lépése óta még **nem telt el két év**, akkor az átigazolási lapot az átadó egyesülettel nem kell aláírni, viszont pénzügyi megállapodás vagy lemondó nyilatkozat szükséges az átigazoláshoz.

<b>A. táblázat</b>						
<b>Felnőtt működési költségtérítés</b>						
Átvevő						
	Életkor	Területi II.-III.-IV. osztályú sportszervezet (átvevő)	Területi I. osztályú sportszervezet (átvevő)	NB III. osztályú sportszervezet (átvevő)	NB II. osztályú sportszervezet (átvevő)	NB I. osztályú sportszervezet (átvevő)
Átadó	19 éves kortól - 21 éves korig	75 000 Ft	100 000 Ft	150 000 Ft	300 000 Ft	1 000 000 Ft
	22 éves kortól - 23 éves korig	75 000 Ft	100 000 Ft	150 000 Ft	300 000 Ft	1 000 000 Ft
	24 éves kortól - 30 éves korig	100 000 Ft	130 000 Ft	200 000 Ft	500 000 Ft	1 500 000 Ft
	31 éves kortól - 34 éves korig	75 000 Ft	100 000 Ft	150 000 Ft	300 000 Ft	1 000 000 Ft

**b. Utánpótlás működési költségtérítés:**

i. Az amatőr 19 év alatti férfi utánpótlás labdarúgók (kivéve futsal) belföldi átigazolásokkor fizetendő költség az alábbi táblázat szerint. A működési költségtérítésben elszámolható az a bajnoki év melyre a labdarúgó érvényes versenyengedéllyel rendelkezett és az adott bajnoki évben hivatalos mérkőzésen pályára is lépett.

ii. Az U19 korosztályból (2004.01.01-2004.12.31 között született) adott bajnoki idényben kiöregedett amatőr labdarúgók az idény végén az adott, NIYÁSZ-ban meghatározott nyári átigazolási időszakban is a „B”, utánpótlás amatőr működési költségtérítésre vonatkozó táblázata alapján válhatnak sportszervezetet. **Kivéve abban az esetben, amennyiben az U19-es kiöregedő labdarúgóval a saját vagy vele szerződésben lévő profi felnőtt sportszervezete nem köt profi szerződést. Ebben az esetben a labdarúgó ingyen eligazolhat.**

iii. **A felnőtt sportszervezet kategóriáját** mindig a vele szerződésben álló utánpótlás sportszervezet besorolása szerint kell meghatározni.

<b>B. táblázat</b>					
<b>Férfi utánpótlás működési költségtérítés</b>					
<b>(Ft/bajnoki év)</b>					
		Átvevő			
		Akadémiák	Tehetségközpontok	Körzetközpontok	Grassroots/Amatőr
Átadó	Akadémiák	700 000 Ft	150 000 Ft	70 000 Ft	- Ft
	Tehetségközpontok	300 000 Ft	90 000 Ft	40 000 Ft	- Ft
	Körzetközpontok	200 000 Ft	60 000 Ft	30 000 Ft	- Ft
	Grassroots/Amatőr	150 000 Ft	40 000 Ft	20 000 Ft	10 000 Ft

Akadémiák\*: A Magyar Állam által kijelölt 10 db sportszervezet (akadémia).

iv. **A táblázatban szereplő összegektől fölfelé és oldalra történő igazolásnál nem lehet eltérni**, vagyis **a teljes összeg fizetendő** minden átigazolási időszakban, **kivétel ez alól a Grassroots/Amatőr sportszervezetek között történő oldalirányú átigazolás**, amely esetben **10-100% között** a felek megállapodhatnak. A **lefelé történő átigazoláskor** minden átigazolási időszakban, a két sportszervezet közös megállapodás alapján eltérhet úgy, hogy a táblázatban feltüntetett működési költségtérítési összegek **minimum 10%-a** minden esetben kötelezően fizetendő.

v. **Működési költségtérítés teljes összegének megfizetése esetén PÉNZÜGYI MEGÁLLAPODÁS ALÁÍRÁSA NEM KELL**, mivel a táblázat szerinti teljes összeg kifizetésre kerül, melytől eltérni ez esetben nem lehet!!

vi. **A fenti táblázatban foglalt összegekre az alábbi szorzók vonatkoznak:**

1. Utánpótlás válogatottban való szereplés, U15 vagy annál idősebb korosztálynál (nemzeti válogatottak egymás közötti mérkőzésén történt pályára lépés): **A fizetendő teljes összeg x1,5.**
2. Szomszédos megyébe történő átigazolás U14-es korosztályú (2010.01.01. után született), vagy fiatalabb labdarúgók esetén: **A fizetendő teljes összeg X 2** (Budapest és Pest megye ezen szabály vonatkozásában egy megyének tekintendő).
3. Nem saját és nem szomszédos megyébe történő átigazolás U14-es korosztályú (2010.01.01. után született), vagy fiatalabb labdarúgók esetén: **A fizetendő teljes összeg X 5** (Budapest és Pest megye ezen szabály vonatkozásában egy megyének tekintendő).
4. A fentiek alól kivételt képez az, ha a labdarúgó családja **életvitelszerűen az átigazoló sportszervezet akár szomszédos, akár nem szomszédos megyéjébe költözik, a fizetendő teljes összeget kell fizetni szorzók nélkül.** Ebben az esetben az átvevő sportszervezet a labdarúgó állandó lakcímének és iskolájának, valamint a szülők állandó lakcímének és munkáltatói igazolásának hivatalos dokumentumát csatolni köteles az átigazoláshoz, melyeknek az átvevő sportszervezet megyéjéhez kell tartoznia.

5. Amennyiben nem a fenti kivétel szerint igazol át a játékos másik megyébe, **úgy fizetendő teljes összeg és a szorzókkal növelt teljes összeg különbözetét az átvevő sportszervezet az MLSZ bankszámlájára köteles utalni.**

vii. Amennyiben a jogosult sportszervezet (vagy annak a labdarúgó szakosztálya) **megszűnt, vagy a működési költségtérítés fizetésének esedékessé válásakor nem tagja az MLSZ-nek, vagy saját hibájából (visszalépés vagy kizárás) nem tud versenyzési lehetőséget biztosítani** a labdarúgónak, úgy a táblázatban foglalt működési költségtérítés megfizetésének kötelezettsége megszűnik.

viii. Az a labdarúgó, aki fél éve (17 éves koráig), vagy 1 éve (17 éves kora fölött) sem kezdő, sem cserejátékosként nem lépett pályára, „szabadon” átigazolható, azaz nem kell az átadó sportszervezetnek az átigazolólapot aláírni, de a működési költségtérítést meg kell fizetni az átadónak, kivéve, ha az utolsó pályára lépése több mint 2 éve volt.

ix. Amennyiben egy klubot váltó játékos a jelenlegi átigazolási időszakot is beleszámítva, **egymást követő két átigazolási időszakon (egy éven) belül átigazol (tél-nyár, nyár-tél)**, úgy az új sportszervezet az előírt éves utánpótlás működési költségtérítés mellett, az átadó sportszervezet ezt megelőző, ténylegesen kifizetett, számlával igazolható utánpótlás működési költségtérítését is köteles megfizetni az átadó sportszervezetnek. Ezen számlán szereplő összegtől a két sportszervezet közös megállapodás alapján eltérhet úgy, hogy a számlán feltüntetett működési költségtérítési **összegek minimum 10%-a minden esetben kötelezően fizetendő.** Ebben az esetben az **előző átigazolást igazoló számla** feltöltése kötelező az átigazoláshoz az egyéb dokumentumok közé.

x. Abban az esetben, ha a klubot váltó játékos a jelenlegi átigazolási időszakot is beleszámítva, **egymást követő két átigazolási időszakon (egy éven) belül átigazol (tél-nyár, nyár-tél) és az első átigazolása ugyanolyan osztályba vagy magasabb osztályból alacsonyabb osztályba, a második pedig alacsonyabb osztályból magasabb osztályba történik**, úgy az új sportszervezet az előírt éves utánpótlás működési költségtérítés mellett (melyet megfizet az átadónak), **a két a legmagasabb besorolású sportszervezet között fizetendő korosztályonként meghatározott maximális összeget**, valamint az előírt szorzókkal növelt összeget köteles átutalni az MLSZ bankszámlájára. **Kivétel ez alól, ha a tranzakcióban érintett első klubjához igazol vissza magasabb szintre.**

xí. Ha a labdarúgó egy éven belül külföldről Magyarországra igazol vissza, akkor az új sportszervezet köteles megfizetni az utánpótlás költségtérítést annak az egyesületnek, ahonnan a labdarúgó külföldre igazolt.

xii. Az amatőr utánpótlás működési költségtérítés megfizetésének kötelezettsége a labdarúgó első hivatásos szerződésének megkötéséig áll fenn azzal, hogy ezt követően utánpótlás működési költségtérítésre vonatkozó pénzügyi követelés nem érvényesíthető (további státuszváltozás esetében sem).

xiii. Az átigazoláshoz **szükséges okiratokkal (átigazolólap, működési költségtérítésre vonatkozó számla, szükség esetén a megkötött megállapodás, lakcím, iskolai és munkáltatói igazolások)** együtt a **pénzmozgás megtörténének igazolását** is be kell nyújtania az MLSZ illetékes szervéhez, ennek hiányában – amennyiben a NYÍÁSZ eltérően nem rendelkezik – a labdarúgó nem igazolható át.

xiv. Abban az esetben, ha az **átvevő sportszervezet az átigazolási kérelmét bizonyíthatóan, az átadó sportszervezetnek küldött írásbeli felszólításától számított 8 napon belül a mindenkor hatályos ügyviteli rendszerben szabályosan benyújtotta úgy, hogy a kérelemhez csatolta a fizetési felszólításról szóló igazolás másolatát is a számla helyett** – azonban az átadó sportszervezet **számlázási kötelezettségét elmulasztotta**, és emiatt a labdarúgó után jelen táblázat vagy megállapodás alapján fizetendő, működési költségtérítés fizetésének az átvevő sportszervezet nem tudott eleget tenni –, **úgy az MLSZ a labdarúgót az átvevő sportszervezet írásbeli felszólításától számított 8 nap után átigazolja, és fegyelmi eljárást indít a vétkes sportszervezettel szemben.** A fegyelmi eljárás megindítása nem szünteti meg a működési költségtérítés megfizetésének kötelezettségét.

**c. NŐI utánpótlás működési költségtérítés:**

i. Az amatőr **19 év alatti női utánpótlás labdarúgó** (kivéve futsal) belföldi átigazolásokor minden esetben, minden átigazolási időszakban az alábbi táblázatban foglaltak szerinti összeg fizetendő az ott töltött éveknek megfelelően.

<b>C. táblázat</b>				
<b>Női utánpótlás működési költségtérítés</b>				
<b>(Ft/bajnoki év)</b>				
		<b>Átvevő</b>		
		<b>Akadémiák</b>	<b>Kiemelt képzési központok</b>	<b>Grassroots</b>
<b>Átadó</b>	<b>Akadémiák</b>	70 000 Ft	15 000 Ft	- Ft
	<b>Kiemelt Képzési Központok</b>	30 000 Ft	10 000 Ft	-Ft
	<b>Grassroots</b>	15 000 Ft	5 000 Ft	3 000 Ft

ii. Működési költségtérítésként elszámolható az a bajnoki év, melyre a labdarúgó érvényes versenyengedéllyel rendelkezett és az adott bajnoki évben hivatalos mérkőzésen pályára is lépett.

iii. Az **U19-es korosztályból (2004.01.01. – 2004.12.31. között született) adott bajnoki idényben kiöregedő** amatőr labdarúgók az idény végén az adott, NYIÁSZ-ban meghatározott nyári átigazolási időszakban is a fenti, női utánpótlás amatőr működési költségtérítésre vonatkozó táblázata alapján válhatnak sportszervezetet.

iv. Amennyiben az átigazolásban az **átvevő egy alacsonyabb besorolású** sportszervezet, úgy a táblázatban szereplő összeg **minimum 10%-a**, minden egyéb esetben (fölfelé és oldalra) **maximális összeg** fizetendő.

**3. Átigazoló lap és mellékleteinek kitöltésével kapcsolatos fontos szabályok:**

- a. Az átigazolási kérelmeket kérjük hiánytalanul benyújtani.
- b. Csak azon hiányosan benyújtott kérelmeket tudjuk hiánypótlásra visszaadni, ahol az **átigazoló lap hiánytalanul ki van töltve.** Amennyiben hiányzik egy dátum **/helység és időpont együttes megadása/**, egy aláírás, vagy valamely adat tévesen van feltüntetve stb., abban az esetben a beadott kérelmet el kell utasítanunk. Ez abban az esetben nagyon

fontos, ha az átigazolási kérelmet az átigazolás utolsó napjaiban nyújtják be. **/Kérjük figyeljenek a pontos kitöltésre!!!!/.**

- c. A pénzügyi megállapodást működési költségtérítésről dokumentumot abban az esetben tudjuk elfogadni, ha minden üres mezője ki van töltve. **MAXIMÁLIS ÖSSZEG KIFIZETÉSÉNÉL NEM KELL PÉNZÜGYI MEGÁLLAPODÁS.**
- d. A számlát abban az esetben tudjuk elfogadni, ha a számlán a működési költségtérítéssel érintett játékos neve és azonosító száma is fel van tüntetve.
- e. Érvényes személyigazolvány két oldalának feltöltése minden esetben kötelező.
- f. Fényképek cseréje esetén kérjük ügyeljen a fényképek méretére. Túl nagy méretű fénykép esetén a rendszer a feltöltött képet automatikusan elforgatja, ezért kérjük, hogy ebben az esetben a képek méretét csökkentse. A ferdén feltöltött, egész alakos, homályos, napszemüveges fényképeket nem tudjuk elfogadni. Ilyen esetben az átigazolási kérelmet hiánypótlásra visszaküldjük. Új versenyengedély kérelem esetén is, ha a kérelemhez új fénykép kell kérjük ügyeljenek a fentiekre.
- g. A labdarúgók aláírási kötelezettsége (NYIÁSZ 5. § (8)):
  - i. a labdarúgó betöltött 14. életévig a törvényes képviselő rendelkezik aláírási joggal;
  - ii. a labdarúgó betöltött 14. és 18. életéve között a labdarúgó és törvényes képviselője együttes aláírása szükséges;
  - iii. a labdarúgó betöltött 18. életévét követően önálló aláírási joggal rendelkezik.
- h. Igazoláshoz magyar állampolgár esetén születési anyakönyvi kivonat ÉS érvényes személyi igazolvány vagy útleveél vagy kártyaformátumú vezetői engedély alapján történik az adatok valódiságának ellenőrzése.
- i. Ha egy igazolási, vagy átigazolási kérelem elutasításra, vagy hiánypótlásra kerül, akkor a státuszváltozás pontos indoklását az alábbi menüpontnál találják:**

**ifa.mlsz.hu / Sportszervezetek / Ügyintézés, adminisztráció / Játékos ügyintézés / Igazolás, átigazolás / a kérdéses kérelem sorára kell kattintani / meglekint fül / igazoló szerv tölti ki.**